Nom :Caritine Prénom: Nino colle du: 11-03_25 niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 1
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 0 10 3,3
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 1
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée NE #DIV/0!
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 1 6 30
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié NE 4 P
Rédiger proprement ses démarches au tableau NE '
+ ‘
ajustement] * note I #DIV/0!

Remarques : ABS




Nom : Maroussi Prénom: Baptiste colle du: 11-03_25 niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 1
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 1 10 5,0
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 1
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée NE 10,0
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 1 6 30
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 1
Rédiger proprement ses démarches au tableau 1 N 20
+ ‘
ajustement] note 10

IRemarques : il faut gagner en autonomie sur ce type de calcul

Onconsidére le montage suivant © Ye(tiest une tension sinusoidale de pulsation o, L'A0 est idéal
et fonetionhe en régime linéaire

I
—|:R»——|:RC|—‘— +

frercs

1) Déterminer lanature du filt re par une étude rapidede son compartement asymptot ique
i,
2)  Détermier la fonction de transfert H = ;—’_amsi que sonmodule.

Ce résultat est-ilcohérent avec la question 1.7
31 Traser les diagrammes asymptot iques de Bode associss

1) On peut dessiner le circuit équivalent en HF et en BF

En BF, limpédance infinie de FAQ impose v, = v, et comme I'AQ est en régime linéaire, on a aussi
v_ = v, = ce qui impose v, = 2v,

EnHF, v, = 0 = v_ et la fension de sortie est nulle

Cest un filtre de type passe bas (a priori)

O applique gillman & deux reprises
v, v.
RO T vt v RCw t vy

=B -
E 2+ jRCw
R
vy = v
i
R _ hi _ b
. - -
Lijce TECe 2
Sait : —”‘*fﬂ“”' =% 01 + 7jca)

v
vy +|:,jRCm+§=§(1+H}Cm}(2+}'RCm)

v, , . P
Vg + v RCw +;‘ = ;‘(2 + 3RjCw + (RjCa) &)

¥, 2
v, = ?’(1 +RjCw + (RjCw)?)
v, 2
v, (1 +RiCw+ (RjCew)?)




Prénom: Mathis

Nom : Marques colle du: 04-11_24 niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 1
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 1 10 5,0
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 1
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée NE 9,0
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 1 6 30
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 1
Rédiger proprement ses démarches au tableau 0 N L0
+ ‘
ajustement] note 9

IRemarques : cela manque d'autonomie dans les calculs qui doivent continuer a étre mieux posés et effectués avec plus de précautions

:idem que la derniére fois

bonrer lafonctionde transfert dumontage ci-dessous. Quelle fonot ion

réalise-1-il7

1) Dorner lafonctiondet ransfert de last ructure ci-dessous

2] Montrerque cette structure introduit un déphasage réglable

Avec Milman $ g

Soit :%-"—p;;c- =0t KRjCw=

Dol Y (3RjCw+ RPnciu® + 1) =

Onobtient un filtre passe bos dusecond ordre

Avee une pulsat b propre w,

Daprés fiillman

Et done 1 —

Soit e fonctionde transfert domée par 7

A -1

TES 1

TID 1+ 2EiCa+ R GG

s0it V. (1—RjCw)= ¥ (1+ RiCw)

Le déphasage ent re tension de sortie et dlent réeest alors donné par

& = Arg(l — BjiCw) —Arg(1+ Bicw) = fzarclzn(‘i]

On peut done fixer. pour une pulsation donré le déphasage ent re I sart e et lent rée

£ |z montage est en fonctiornement lingaire v, =1 =0




